



*Biskup banjolučki*      *Episcopus banialucensis*

*„Dodite i vidite Gospodnja djela, koji silne stvari učini na zemlji, prekida ratove do na kraj zemlje“  
(Ps 46,9–10)*

Banja Luka, 7.1.2018.

Emo e Rmo Sig. Card.

**Andrew Yeom Soo-jung**

nadbiskup i metropolit, apostolski urpavitelj

Archbishop's House, 74 Myong-dong gil, Jung-gu

Seul, 04547, Korea

Vaša Eminencijo,

dragi brate u biskupskoj službi,

kardinala Andrew, nadbiskupe i metropolito Seulske nadbiskupije u Južnoj Koreji i apostolski upravitelju biskupije Pyong-yang u Sjevernoj Koreji!

Prije točno godinu dana, na današnji dan, 7. siječnja 2017. imali smo mi, preostali katolici nasilno progane Banjolučke biskupije, izuzetnu radost primiti u središtu biskupije – kao dragocjeni Božji dar – Vas, na čelu delegacije Vaših dragocjenih suradnika. Zajedno smo molili „svjetlo, snagu i utjehu Duha Svetoga, da On nas i svu drugu našu kršćansku braću i sestre u dragom nam korejskom narodu, prisilno prežalosno podijeljenom u dva dijela i u dvije države te u ovdašnjem drevnom vjernom katoličkom hrvatskom narodu u Bosni ubuduće čvrsto poveže u bratsko prijateljstvo i duhovno obostrano molitveno zajedništvo“.

Suosjećajući iskreno s Vama, u Vašoj pastirskoj skrbi za preostale članove izuzetno patničke i proganjane biskupije Pyong-yanga, rado je tada cijela moja biskupijska zajednica prihvatila naš zajednički poticaj da se svakodnevno moli za pravedni i trajni mir u dragom nam i plemenitom korejskom narodu na cijelom Vašem Korejskom poluotoku.

Osobito sam bio Bogu zahvalan što ste me počastili svojim pozivom u središte Vaše nadbiskupije Seulu 18.3.2017., na svečano molitveno obilježavanje 90. obljetnice utemeljenja patničke biskupije Pyong-yang. Omogućili ste mi tada da vam svima uputim riječi Božje utjehe i kršćanske nade, bodreći vas na ustrajnost u zajedničkoj molitvi, u kršćanskoj ljubavi i nadi, u zauzimanju za istinsku pravednost, pravedni i trajni mir i međusobnu solidarnost osobito s obespravljenim svojim sunarodnjacima na području Sjeverne Koreje, kako bi se međusobne odnose među stanovnicima cijelog Korejskog poluotoka uspjelo urediti na zadovoljstvo svih.

Svi smo ovdje veoma radosni zbog pristiglih nam vijesti o najavljenim miroljubivim susretima i međusobnom približavanju najodgovornijih predstavnika Vašeg korejskog naroda iz obje vaše države. Zajedno s Vama usrdno zazivamo svjetlo i snagu Duha Svetoga na sve koji se trude oko izgradnje međusobnog povjerenja i približavanja, u duhu međusobnog uvažavanja. Presveta Djevica Marija, Majka i Kraljica korejskih apostola, pred čijim se likom u našoj katedrali često molimo, neka sve vas i dalje podržava u vašem dragocjenom apostolatu mira i pomirenja u vašem narodu!

Primite, draga Eminencijo, izraze iskrene, bratske ljubavi i duhovne blizine.

Srdačno Vas pozdravljam. Vaš brat u Kristu

✠ Franjo Komarica,  
biskup banjolučki